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Historien til kirka 

Strinda kirke - historie 

Strinda kirke (også kjent som Moholt kirke) er en kirke fra 1900 i Trondheim kommune. Den 

ble vigslet 18 oktober 1900 av biskop Johannes N. Skaar. I sitt ytre ser kirken ut til å være en 

korskirke med svært korte tverrarmer, men den er innredet som langkirke. 

Etter lang planleggingstid ble Strinda kirke bygget på Vestre Moholt. Arkitekter var Lars 

Solberg og Johan Christensen. Snekker O. A. Henriksen bygde kirka for 33.500 kroner. 

Byggverket er i tre og har 500 plasser. Moholt kirkegård ligger ved kirken. Nord for kirken er 

Moholt krematorium. Like ved kirken ligger Moholt menighetshus. 

 

Forholdene i menigheten 

Menighetens hovedsamling er på søndag formiddag. Gudstjenesten her er helt 

grunnleggende for vår menighet og for vår forståelse av hva kirken er. Her skjer det som gjør 

kirke til en kirke: Evangeliet forkynnes og sakramentene forvaltes. 

Tallene for Strinda menighet sier oss at i Strinda er det er en relativ stabil menighet. Det er en 
liten nedgang når det gjelder antall deltakere på gudstjenester, nattverdgjester og dåp. 
Vi har både en stabil og fast menighet og en liten stikk-innom menighet.  Videre har vi et stort 
antall dåp av barn hjemmehørende i andre sokn, samt at mange av de barna som tilhører 
soknet døpes andre steder.  
Den største positive endringen fra tidligere er at deltakere på barnehagegudstjenester og 
skolegudstjenester er økt med henholdsvis 35,4% og 10,5%. Det var hele 305 barnehagebarn 
i kirka og 820 skoleelever. 
I Strinda har vi fem gudstjenestegrupper. Disse gruppene oppleves som positive og er med på 
å styrke gudstjenestefeiringen og understreke den som ei fellesskapshandling. I gruppene 
integreres både konfirmantforeldre og konfirmanter, noe som oppleves berikende for 
gruppene og som er et savn i de månedene hvor de ikke er med. Gruppene er sårbare når det 
gjelder sykdom og annet frafall, derfor er det stadig behov for rekrutering. Vi unner flere å 
være med i disse gruppene og har nok et behov for flere frivillige. 
Strinda kirke kan beskrives som en tradisjonell og tradisjonsrik kirke med vekt på kasualia, 

dvs at kirken brukes mye ved korsveiene i livet, ved, dåp, konfirmasjon vielse og ved 

begravelser .  

Kirka er både høytidelig og folkelig. Den har et rom som appellerer til både barn, ungdom og 

voksne og eldre. 

Det er et bredt spekter av aktiviteter i menigheten: trosopplæringstiltak, søndagsskole, åpen 

kirke med meditasjonsmusikk og kveldsgudstjenester, kurs, samtalegrupper og 

gudstjenestegrupper. Det er mange gudstjenester og kirkelige handlinger samt konserter og 

de ordinære søndagsgudstjenestene. I de siste årene har det vært en økt tilslutning til 

samlinger for barnehagene før både påske og jul og julegudstjenester for skolene. 
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Når det gjelder kirka så har vi savnet et kirketorg for samtale og samvær tett på 

kirkerommet. Her trengs det en bedre stol/bordløsning. Det er ønske om en mer praktisk og 

funksjonell kjøkkenkrok bakerst i kirken. Her trengs det vanntilgang og oppvaskmaskin. Ting 

er under utredelse via en arkitekt som er ansatt i fellesrådet. Et barnealter (laget i fengselet) 

er ferdigstilt.  Vi ønsker i denne sammenheng at alteret skal få farger som er i stil med det 

øvrige i kirka, noe som vil tilføre kirka en ny dimensjon.  

Nye stoler er det også behov for i kirkerommet. De gamle stolene er klar for avløsning.  

I 2019 var det en egen poesigudstjeneste med tekster av Hans Børli. Det planlegges å 

videreføre  lignende gudstjenester i årene som kommer.  

I høst hadde vi for første gang åpen kirkelørdag for hele familien: Dette var en svært positiv 

opplevelse.  Ca 120 barn/voksne var innom i løpet av dagen. Her var det cafe, drama, 

musikk, hoppeslott og tårnklatring. Mange syns dette var spennende og kirka har et stort 

rom å utforske. Vi satser på at et slikt arrangement blir et fast tiltak og som prioriteres både 

av stab og menighetsråd. 

 

 

Fra Åpen Kirke-lørdag 26. oktober 2019 i Strinda kirke. 
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Hoppeslottet på plass utenfor Strinda kirke 

Mål og strategi for arbeidet i menigheten. Et viktig målsetting er å skape gode møteplasser i 

menigheten og for den enkelte som oppsøker Strinda kirka. Dette gjøres best, tror vi, ved at 

det som presenteres er av god kvalitet, dvs gjennomarbeidet og kan bevege og berøre 

mennesker. Slik kan dette bli viktige treffpunkter for flere og skape nysgjerrighet og lyst til å 

komme tilbake. Vi har et ønske om å være med å bidra til at flere kan få et eieforhold til 

kirka og kan si – dette er min kirke. Her er det plass for meg, her føler jeg meg hjemme. 

Da den nye gudstjenestereformen kom for noen år siden var tre ord satt som mål for kirken: 

Fleksibilitet, involvering og stedegengjøring. Vi har en del å gå på når det gjelder disse 

målene. Mye kan gjøres når vi tenker på musikken, instrumenter, type og tidspunkt for 

gudstjenestene.  

Som kirke er vi formidler av håp. Vi tror at så lenge det er håp er det liv i menneskene. Håpet 

er en drivkraft, en urkraft i våre hjerter og som gjør livet lettere å leve. 

I middelalderen hadde kirken følgende motto: «Deus semper major». Gud er alltid større. 

Dette syns vi er en god definisjon på Gud, og noe som er viktig at kirken formidler. 

Gud er alltid større. Guds muligheter er alltid større enn våre. Si heldigvis, større enn våre 

tanker, evner, krefter, ja, selv om vårt hjerte fordømmer oss, så er Gud større og vet alt. Vi 

lever her i håp om at størst av alt er kjærligheten . Dette må være kjernen i alt arbeidet vi 

bedriver. 

Strinda menighetsråd har lagt til grunn den felles strategien for Den norske kirke: Mer 

himmel på jord1 for sitt arbeid. Vi har valgt å ikke utarbeide en egen strategi, men å jobbe 

 
1 https://kirken.no/globalassets/kirken.no/om-kirken/slik-styres-kirken/planer-visjonsdokument-og-

strategier/visjon_19_21_a3_liggende_bokmaal.pdf 

https://kirken.no/globalassets/kirken.no/om-kirken/slik-styres-kirken/planer-visjonsdokument-og-strategier/visjon_19_21_a3_liggende_bokmaal.pdf
https://kirken.no/globalassets/kirken.no/om-kirken/slik-styres-kirken/planer-visjonsdokument-og-strategier/visjon_19_21_a3_liggende_bokmaal.pdf
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fram en handlingsplan som viser hvordan vår menighet arbeider for å nå de målene som 

settes opp i strategien. For eksempel er arbeidet med kirketorg i kirka noe som støtter opp 

under at gudstjenestelivet skal blomstre, at flere søker trosopplæring (også voksne) og at 

flere finner sin plass i kirkelig arbeid. Gudstjenestefellesskapet skal strekke seg ut av 

gudstjenesten.  

I konkret arbeid med prioriteringer i budsjett og planer, har vi også brukt Nidaros 

bispedømmes strategi2  men opplever nok at verktøyverdiene vennlig, viktig, modig og 

dyktig ikke har vært til så konkret inspirasjon som den felles strategien for Den norske kirke.  

Konkrete mål for 2021 i kirkens felles strategi har vært nyttige i diskusjonene, og der ser vi at  

- medlemstall og dåpstall går ned, selv med folketallsøkning i menigheten 
- oppslutning om barne- og ungdomsarbeid varierer, med konfirmantarbeidet som en 

svært viktig påle (selv om også dette har noe fallende oppslutning) 
- oppslutning om gudstjenestene er nokså stabil, men øker sett over lengre tid 
- det er større oppmerksomhet om diakonalt arbeid, og diakonen vår er en 

nøkkelperson for arbeidet. Vi har også omdisponert midler fra bundne fond 
(menighetspleie) til diakonalt arbeid.  

- antall frivillige har økt, blant annet fordi konfirmantforeldre deltar aktivt inn i 
gudstjenestegruppene. Innsamlede midler i kollekt har ikke økt, men gaver til 
menigheten har økt de siste årene.  

- Kunst- og kulturarbeidet i Strinda har samarbeid med lokale kor og korps, og flere 
musikere øver fast i kirka. Kirka er i større grad brukt enn for ti år siden.  

- Bevissthet om at Strinda også er en sørsamisk menighet har økt, og her bidrar 
samiske innslag i liturgien 

 

 

STRINDA MENIGHET 2019 

STRINDA PROSTI I NIDAROS BISPEDØMME  

 

Menighetsrådet 

 

Medlemmer av Strinda menighetsråd 2019 - 2023: 
Ingrid Melve, leder 
Sigurd Johannes Gaut, nestleder 
Kristian Steinnes 
Nina Skjevik 

 
  
2 https://www.kyrkja.no/nn-NO/bispedommer/nidaros/oppslag-forside/strategi/ 

 

https://www.kyrkja.no/nn-NO/bispedommer/nidaros/oppslag-forside/strategi/
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Inger Maren Tveit 
Gunn Bakken 
Trond Roland, sokneprest 
Erlend Storli, vara 
Espen Robstad Jakobsen, vara 
Thommy Dybdahl Bangsund, vara 
 
Prestetjenesten for Strindheim, Strinda og Berg ble slått sammen i 2019. Øvrige ansatte er 
også samlokaliserte i løpet av året med felles kontorer i Brøsetvegen 168. De tre 
menighetene har hatt felles stabsmøter fra november 2019. Det ble fremmet forslag om 
felles menighetsråd for de tre menighetene. Menighetsmøtene i Strinda og Strindheim 
anbefalte felles menighetsråd, mens menighetsmøtet i Berg frarådet dette, og planene om 
felles menighetsråd ble lagt vekk.  
 
Strinda og Berg menigheter har i en mannsalder hatt tett praktisk samarbeid, og som det 
framgår av utkast til handlingsplan er det mange felles aktiviteter. Strindheim menighet har 
samarbeid med Strinda og Berg knyttet til trosopplæring for voksne, med samordning av 
kurs. forrige skoleår var det også noe samarbeid om konfirmantopplegg.  
 
Menighetsrådet arbeider med handlingsplan for Strinda menighet, og planlegger å ha denne 
klar til påske. Samarbeid mellom menighetene Berg, Strindheim og Strinda vil fortsette, men 
formen på samarbeid vil avhenge av retningsvalg i hver menighet.  Det er arbeidet med 
kirkebruksplan for Strinda, der vi ser på kirka, menighetshuset og andre steder menigheten 
har arbeid. Samarbeid med Berg og Strindheim medfører at Strinda menighet også har 
arbeid i Berg og Strindheim kirker (og for konfirmantene også noe samarbeid med Hoeggen).  
 
Kirkerådet har hatt flere høringer, der menighetsrådet er spurt om innspill både til 
kirkeordning og liturgi (justering av hovedgudstjenesten og andre ordninger).  
 
Tre medarbeidere ble vigslet i 2018. Det er en styrking av menighetens bemanning.  
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2. april 2018 var det trippelvigsling i Strinda kirke: Diakon Ingun Synnøve Bøe (fra venstre) og 
kateketene Odd Erik Stendahl og Torunn Stavik Karlsen.  
 

Menighetens ansatte  

Menighetens ansatte i 2019 
Sokneprest i Strinda – Trond Roland 
Sokneprest i Berg – Bergljot Svanholm 
Kapellan i Strinda og Berg – Børre Rindal 
Kantor – Oddbjørn Sæbø 
Kantor og trosopplærer – Bjørn Vevang 
Kirketjener – Thommy Bangsund 
Menighetsforvalter – Lise Brækken 
Kateket – Torunn Karlsen  
Menighetspedagog i trosopplæringa – Øystein Sørensen 
Diakon – Ingun Synnøve Bøe 
Engasjement KRIK – Emilie Jåtog Henjum og Håkon Skretting 
Regnskap – Rigmor Hølmo  
Vikar menighetsforvalter – Hedwig Thyve Nystad (til og med april) 
 
Ansatte i Strinda sone / Strinda prosti 
Prost – Nils Åge Aune  
Prostiprest – Oddvar Gudmestad.  
Prostisekretær – Elisabeth Torp 
Avdelingsleder – Jarle Jacobsen 
Administrasjonskonsulent – Tone Varang 
Trosopplæringskoordinator – Odd Erik Stendahl 
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Gudstjenester og kirkelige handlinger  

Det er gudstjeneste i Strinda kirke hver 
søndag kl 11.00 og hverdagsgudstjeneste 
hver onsdag kl 19.00 

Om sommeren har det vært 
fellesgudstjenester med Berg, annenhver i 
Berg kirke og Strinda kirke. I løpet av 2019 
er gudstjenestene om sommeren også 
felles med Strindheim, som følge av 
samordning av prestetjenesten.   
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Tallene sier oss at i Strinda er det stabilitet som preger menigheten, med unntak av 
dåpstallene som blant annet påvirkes av barnekull i området. Tilflyttingen til Strinda er så 
høy at det stort sett veier opp for fallende medlemstall og fall i kirkelige handlinger som vi 
ser ellers i kirken, men også i Strinda ser vi at dåpstallene faller.  
 
Vi har et godt samarbeid med barnehagene og skolene i området. Barnehagene kommer på 
samlinger til jul og til påske, mens Eberg, Åsvang og Solbakken skole har julegudstjenester. 
Vi får gode tilbakemeldinger fra ansatte i barnehagene og det er de samme barnehagene 
som kommer igjen år etter år. 
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Legat  

E Stendahl og hustru Caroline Stendahls legat fra 1888 yter bidrag til familier med vanskelig 
økonomi i Strinda sokn i forbindelse med konfirmasjon.  

Legatets kapital var pr. 31.12.18 kr 258 978. 

 

Trosopplæring 

 
Eksempler på trosopplæring i Strinda menighet er dåpskurs, babysang, utdeling av bøker ved 
2 år, 4 år og 6 år med Bibel- og kirkestoff, musikk og film, overnattingsarrangement og kurs 
for ungdom. 
 
Informasjon om tiltakene blir sendt i posten til de som er i hver aldersgruppe som det er 
tilrettelagt for, og lagt på nettsidene våre og kunngjort på Facebook. 
 
Det nasjonale slagordet for Kirkens trosopplæring er «Størst av alt», og logoen gjenspeiler 
både tro, håp og kjærlighet - og det store fellesskapet! 
 
Strinda og Berg menigheter har tett samarbeid om tiltak i trosopplæringen.  
 

 
Ungdomsarbeid i Strinda og Berg 

Vi har satset ekstra på ungdomsarbeidet i menighetene Strinda og Berg. Ungdomsklubben i 
Berg kirke er felles for Strinda og Berg. En gang i måneden er det ungdomskveld i kjelleren i 
Berg kirke. 
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I tillegg har vi fra høsten 2018 startet med lederkvelder en gang i måneden. De som går på 
ungdomslederkurs (10. klassinger) har eget kurs om hva det vil si å være en leder, mens de 
som er eldre har samlinger med refleksjon rundt ulike teologiske tema. Vi avslutter hver 
kveld med boller, samtaler og korssamling. Det deltar 12-20 hver gang. Dette styrker 
ungdomsmiljøet i menigheten, og ungdommer på tvers av årskull blir godt kjent med 
hverandre. 
 
Misjonsgruppa Amistad 

Amistad arrangerte tur til Ecuador i høstferien 2018. Det var 13 påmeldte til turen, men på 
grunn av sykdom var det bare 10 som fikk til å være med. For første gang er vi flere voksne 
ledere: Ingun Bøe, Torunn Karlsen og Bergljot Svanholm. Forberedelser til misjonstur til 
Thailand i 2020 har skjedd i hele 2019, i tillegg til arbeid med oppfølging av menighetenes 
misjonsprosjekter.  
 
På de månedlige samlingene i har vi hatt oppe tema som misjon, katolisisme, den lutherske 
kirka i Ecuador og Thailand, land og kultur, og språk. Vi har forberedt sanger og innslag til 
turen.  
 
Turen til Ecuador var et høydepunkt. Den ble vellykket på alle måter. En dag var vi sammen 
med Bergs vennskapsmenighet Cristo Vive, to dager var vi på Tamboskolen, Berg menighets 
misjonsprosjekt, og en dag ble vi kjent med Misjonsalliansens arbeid i Guayaquil.  
Ungdommene er fremdeles svært aktive i ungdomsarbeidet i menighetene.  
 

 
 
Konfirmanter 

Strinda og Berg har variert konfirmantopplegg. Konfirmantene har vært fordelt på 
gruppene:  

• Emmaus: Musikk, dans og drama 
• Emmaus: Hjertelaget 
• 63 grader nord 
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• KRIK 
  
Undervisningen er lagt opp med noen fellessamlinger i løpet av året: Gudstjenesten, diakoni, 
misjon og pilegrimsvandring. Alle har hatt de samme temaene om Gud, Jesus, Den hellige 
ånd, Bibelen og etikk. Metode og aktiviteter har vært ulik ettersom hvilken gruppe de har 
fulgt. 
  
Musikk, dans og drama øvde inn ulike stykker til samtalegudstjenesten og deltok på 
salmekveld. 
  
Hjertelaget har vært i Vår frues kirke på suppeutdeling, lagd bingokveld på sykehjem og var 
leksehjelp for flyktninger gjennom KIA. 
  
63 grader nord startet konfirmantåret med en 6 dagers leir. Her var det fjelltur, 5- kamp, 
motbakkeløp opp alpinbakken, og tur til Rypetoppen klatrepark. Resten av året hadde de 
færre samlinger enn de øvrige gruppene, men avsluttet med en overnattingstur i bymarka 
siste helga i april.  
  
KRIK har hatt undervisningene sine i gymsal på Berg skole og det har vært tre ulike grupper. 
Her har de gjort ulike fysiske aktiviteter med en undervisningsbolk midt i. 
  
Stort sett har vi fått positive tilbakemeldinger på konfirmantopplegget. Vi opplever at 
konfirmantene er engasjerte og opptatte av det samlingene dreier seg om. I og med at 
konfirmantene selv velger hvilken undervisingsgruppe de vil være med på, opplever vi at 
konfirmantene er fornøyde med hvordan timene og aktivitetene er lagt opp. 63 grader nord 
er den eneste gruppa hvor ikke alle som ønsket det fikk plass.  
 

 
Konfirmanter på leir – 63 grader Nord 
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Diakoni 

 
Allehelgensdag i Strinda kirke  

Dette er et tilbud til dem som er på gudstjenesten og på kirkegården denne spesielle dagen. 
Det var mulighet til samtale med prest og diakon, å være stille og å tenne lys etter 
gudstjenesten. Etter gudstjenesten var det musikkresitasjon. Kirken var åpen et par timer 
etter konserten, og mange benyttet anledningen til å komme inn i kirkerommet for stillhet 
og lystenning. 
 
 
Hjemmebesøk og samtaler 

Diakonen har hatt rundt 100 samtaler og hjemmebesøk i løpet av året.  
Det ble også delt ut juleblomster til eldre, frivillige i menigheten, og etterlatte. 
 
Åpen kirke 

Det har vært Åpen kirke hver onsdag fra kl 18 gjennom hele året. Kl. 18:15-18:50 er det 
orgelmeditasjon, og kl 19 hverdagsgudstjeneste eller tidebønn. Det har vært mulighet til 
samtale med prest eller diakon. 
I løpet av de siste årene har det vært mange ulike personer innom kirka. De fleste har deltatt 
I gudstjenesten, mens noen har vært innom for å lytte til meditasjonsmusikken, eller for å 
være i kirkerommet.  
I 2019 var det omtrent 740 deltakere i selve gudstjenesten/tidebønnen. Ser en bort fra 
gudstjenestene i fastetiden og sommerhalvåret, er det i snitt 12 deltagere hver gudstjeneste. 
Det er en fast kjerne på 6-8 mennesker som trofast kommer omtrent hver eneste onsdag.  
 
Musikk i Strinda kirke 

Følgende konserter er faste poster i Strinda kirke (Utleieforhold er ikke tatt med): 
Maria budskapsdag: Konsert ved Jonsvatnet sangkor. 
Allehelgenssøndag: Orgelkonsert ved kantor Oddbjørn Sæbø. 
Adventskonsert ved Strinda ungdomskorps. 
Julekonsert ved Jonsvatnet sangkor. 
 
Strinda ungdomskorps og Jonsvatnet sangkor har samarbeidsavtaler med Strinda menighet. 
Medlemmer fra korpset medvirker ved 4 gudstjenester i kirka årlig. Koret medvirker ved 
gudstjenestene i kirka på Maria budskapsdag og Allehelgenssøndag. 
 
Ved høytidsgudstjenestene og ved konfirmasjonsgudstjenestene har innleide profesjonelle 
trompetister medvirket. Ved de tre familiegudstjenestene julaften medvirker (i rekkefølge) 
innleid trompetist, Åsvang og Eberg skolekorps, og Strinda strykeorkester. 
 
Det har som fast ordning vært åpen kirke på onsdager fra 17.30, med dempet orgelmusikk 
fra 18.15 og hverdagsgudstjeneste 19.00. 



14 | S i d e  
 

 

Bibelkursene i Strinda og Berg menigheter 

I Strinda kirke blir det arrangert kurs i fastetiden.  
 
I Berg kirke blir det arrangert 4 kurskvelder om høsten. Strindheim kirke har samtalekvelder. 
Det er etablert felles kursutvalg for de tre menighetene.  
 
I Strinda kirke har det deler av året vært samtaler om kommende søndags prekentekst.  
 

 

Moholt menighetshus 

Moholt menighetshus er eid av Stiftelsen Moholt menighetshus. Strinda menighet (80%) og 
Normisjon Strinda (20%) står bak stiftelsen. Kjelleretasjen og store deler av tomta er leid ut 
til Sætra barnehage, som flytter ut i løpet av 2020. Normisjon har månedlige møter, mens 
menigheten bruker huset til torsdagskafé, kirkekaffe ved større gudstjenester, speidermøter, 
Middag for alle, og andre samlinger. Huset leies også ut, blant annet til minnesamvær og 
dåpsselskaper. 
 

 

Moholt søndagsskole  

Moholt søndagsskole har samlinger under siste delen av gudstjenesten. Det er stort sett barn 
fra dåpsfølgene som kommer. I 2019 var det 14 samlinger med 95 barn. 
 

 Strinda KFUK-KFUM-speidere 2019 

Speidermøtene: 
Alle arbeidsgrenene har hatt speidermøte på torsdager 18.00-19.30, med fast utgangspunkt 
på Moholt menighetshus.  
 
 
Menighetens hjemmeside 

Strinda menighet har en egen hjemmeside under paraplyen til Kirken.no.  
Adressen er: kirken.no/Strinda  
 
Her legges det ut informasjon om hva som skjer i menigheten. På forsiden er det artikler om 
kommende arrangementer i menigheten og andre relevante aktiviteter. Lengst ned 
informasjon om faste tilbud og kontaktmuligheter. 
Via menyen finnes informasjonsartikler om dåp, konfirmasjon, bryllup og begravelse. Under 
«Om menigheten» er det informasjon om hva ulike grupper holder på med og hvilke tilbud 
som finnes.  
 

  

http://kirken.no/
http://www.kirken.no/Strinda
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Her er det kontaktinformasjon for kontoret og enkeltpersoner. Det finnes også generell 
informasjon om ulike av menighetens og kirkens tilbud inklusive mulighet for å leie 
menighetshuset. I kalenderen («Hva skjer») er kommende arrangementer listet opp 
kronologisk. Kontaktinformasjon og noen sentrale lenker finnes nederst på siden. 

 

Nettsidene gir mye av informasjonen som en før fikk gjennom menighetsbladet og er et 
supplement til den halvårlige informasjonsfolderen som legges i postkassene. På nettsiden 
skal det være oppdatert informasjon. Noe av informasjonen på hjemmesiden legges også ut 
på Strinda og Berg menigheters felles Facebook-sider. Nettsiden blir stadig oppdatert, takket 
være stor innsats fra Asbjørn Ødegård, som har tatt på seg dette arbeidet som frivillig.  

 

 

Vedlegg: Diakoniplan 
 

DIAKONIPLAN FOR STRINDA MENIGHET 2017-2021    
Diakoni er kirkens omsorgstjeneste. Strinda menighet 
ønsker å formidle evangeliet i praksis gjennom 
nestekjærlighet, inkluderende fellesskap, vern om 
skaperverket og kamp for rettferdighet.  
 
Alle mennesker er skapt i Guds bilde og til å være 
medmennesker. Vi er skapt til å ta vare på og ha omsorg 
for hverandre.  

 
Kirka skal inkludere alle mennesker inn i fellesskapet uansett funksjonsevne, kultur, kjønn 
eller etnisk bakgrunn.  
 
Vi har også et ansvar for å ta vare på skaperverket, for å ta vare på jorda vår og alt som lever 
der.  
Kirka skal også vise solidaritet, kjempe og arbeide for rettferdighet og fred for mennesker 
både her i Norge og i andre land.  
 
Det er ansatt en diakon i menigheten som skal lede, organisere og utføre diakonale oppgaver 
på vegne av menigheten etter retningslinjer fra menighetsråd og fellesråd.  
 
Diakoniplanen gjelder for 4 år. Planes vedtas i Strinda menighetsråd. 
Menighetens diakoniutvalg er felles for Strinda og Berg menigheter og består av diakon og 2 
personer oppnevnt av Strinda menighet og 2 personer oppnevnt av Berg menighet.  
 
Diakoniutvalget har det daglige ansvaret for at diakoniplanen følges. Planen evalueres årlig 
av diakoniutvalget, og det er da rom for mindre endringer.  Evalueringen er en del av 
forarbeidet til årsmeldingen og skjer i forkant av menighetens årsmøte. 
Samarbeid med Berg menighet  *,  Prostisamarbeid **, Bydelsovergripende samarbeid *** 
 
Diakoniplanen er vedtatt av Strinda menighetsråd  
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  Vedlegg- Handlingsplan (som viser satsningsområdene for menigheten) 
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Vedlegg: Oppsummering av prosessen om sammenslåing av menighetene. 
 
 

Samarbeid med Strindheim og Berg menigheter orienteringssak  
 
Prestetjenesten for Strindheim, Strinda og Berg ble slått sammen i 2019. Øvrige ansatte er 
også samlokaliserte i løpet av året.  
Det ble fremmet forslag om felles menighetsråd for de tre menighetene.  
Menighetsmøtene i Strinda og Strindheim anbefalte felles menighetsråd, mens 
menighetsmøtet i Berg frarådet dette, og planene om felles menighetsråd ble lagt vekk.  
 
Strinda og Berg menigheter har i en mannsalder hatt tett praktisk samarbeid, og som det 
framgår av utkast til handlingsplan er det mange felles aktiviteter.  
 
Strindheim menighet har samarbeid med Strinda og Berg knyttet til trosopplæring, både med 
samordning av kurs (trosopplæring for voksne) og trosopplæring for barn og ungdom. 
Forrige skoleår var det også noe samarbeid om konfirmantopplegg.  
 
På hvilke områder er det behov for samarbeid med Strindheim og Berg i nåværende periode? 
Tidligere vedtak peker på felles trosopplæringsutvalg og felles kurskomité som viktig for 
tettere samarbeid, samt jevnlige fellesmøter mellom menighetsrådene.  
 
Hvor ofte vil det være behov for felles menighetsrådsmøter? Et felles møte er planlagt i 
forbindelse med visitas. 
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Vedlegg: Årshjulet 
Hvert år skal menighetsrådet ha møter med de ansatte. Siden fellesmøter med stab blir 
relativt store, foreslås det å ta orienteringer fra ansatte om menighetsrådets 
ansvarsområder inn fordelt utover året. Utkastet til årshjul vedtas i januar.  

 

Måned Frister Aktivitet 

Januar Vedtatt budsjett skal foreligge Forberede årsmelding og årsregnskap 
Orientering om trosopplæring for voksne  

Februar Årsregnskap innen 15.2 
Årsrapport innen 15.2 
2020: VIsitas 3-9.2 
Valg av medlemmer til styret i 
stiftelsen Moholt menighetshus 

Fullføre årsmelding og årsregnskap 
Eventuelt innkalling menighetens årsmøte 
Kantor orienterer om kirkemusikk  
Frivilligfest (inngår i 2020 i visitasprogram) 

Mars Menighetens årsmøte innen 
30.3 
Maria budskapsdag 25.3 
Fasteaksjon 29-31.3.2020 

Innkalling til menighetens årsmøte 14 
dager før årsmøtet 
Orientering om ungdomsarbeid og om 
misjon fra ansatte 

April Påske 5-13.4 Påskefeiring 
Forberede konfirmasjonsfeiring 
Kateket orienterer om konfirmantarbeid, 
vedta eventuelle endringer 

Mai Kristi himmelfartsdag 21.5 
Pinsedag 31.5 

Konfirmasjon to første helgene i mai 
Kvartalsregnskap gjennomgås 

Juni Vedtak offerliste andre halvår Offersøknader andre halvår 

Juli  Ferietid 

August  Kvartalsregnskap gjennomgås, 
budsjettrevisjon dersom over 10% avvik 

September  Diakon orienterer om diakonalt arbeid 
Diskusjon om prioriteringer og strategi 

Oktober Kirkevalg i valgår Forberede allehelgensdag 
Trosopplæring for barn og ungdom, 
orientering fra ansatte 

November  Budsjettforberedelser og strategidiskusjon 
Nytt menighetsråd ved kirkevalg 
Kvartalsregnskap gjennomgås 

Desember Vedtak budsjett 
Vedtak offerliste første halvår 

Årsavslutning  
Offersøknader første halvår 
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Julefeiring 

 
 


